

带上祝福 带着牵挂 满怀希望——

收拾行囊 再次启程

见习记者 刘方 实习生 张晨

家是宁静而温馨的港湾,对于在外打拼的人来说,家就是他们为之努力奋斗的一切。如今,他们中的很多人来不及跟家人一起过元宵节又要收拾行装,奔赴他乡。16日,在信阳火车站,他们在记者准备的信纸上写下了新的一年自己要实现的目标,写下了对生活的盼望,写下了满满的幸福。



人物一:曹先生
家乡:平桥区
目的地:许昌

电话里曹先生的母亲不停地叮嘱他们夫妻俩,火车上一定要看好孩子,给孩子多喝水,不要吃太多零食。曹先生和妻子都在许昌的建筑工地上打工,已经在那边安家了,孩子也在许昌上了小学,一家三口每年只有春节才能回老家看望老人。新的一年,曹先生给自己定下了目标,买车买房,希望能给妻子和孩子更好的生活环境,能经常回家探望父母。



人物二:小吕
家乡:驻马店
目的地:天津

跟其他三五成群的返程旅客相比,小吕显得有些形单影只,他背着个双肩大包,双手各拎着一个鼓囊囊的麻袋。小吕的老家在驻马店市正阳县,为了方便所以选择在信阳坐火车。这是他第一次单独去天津找活干,因为同伴们都等着过完正月十五再走。“早起的鸟儿有虫吃”,他希望早早找到活儿早安定。小李二十出头,年前刚结婚,但拘谨和害羞使他仍显得有些稚嫩。新的一年,他最大的心愿就是家庭和睦,希望新婚妻子在老家能善待老人。“家庭和睦了,我在外面再苦再累也值得。”小吕说道。

人物三:小李
家乡:息县
目的地:深圳

小李和女朋友都在深圳的一家电子厂打工,女友是外地人,春节回家的目的主要是“带媳妇见公婆”。父母很满意,这让他们很开心。小李告诉记者,在外打工很辛苦,多亏了两个人相互照顾才坚持到现在。新的一年,小李的愿望就是,跟女友感情顺利,争取多挣点钱,减轻家里的负担。



春运故事 →

为了更多人团圆 他们坚守在一线

见习记者 李秋艳 通讯员 侯雅昆

在春节这个万家团圆守岁的节日里,许多铁路干部职工依然坚守在春运第一线,他们默默的付出使得更多的人顺利返家,与家人团圆。

春运人物一:高付安

职务:信阳火车站客运环卫领班

除夕当日,清早7时,当大多数人还躺在温暖的被窝里时,高付安就早早来到车站,将候车厅、售票厅、站台、地道、天桥等各处卫生清洁情况查看了一遍。7时20分,高付安组织保洁员们点名,布置当日卫生工作:“今天是除夕,虽说旅客不多,但是我们的保洁工作仍然要像往常一样高标准严要求……”

7时30分,高付安带领股道保洁员利用列车运行的空当进行清捡垃圾。站内共有11条股道,全部捡一遍来回要走5公里。记者见到高付安时已经11时40分,他刚从股道捡完垃圾回来,身后垃圾车上拉着几大袋子垃圾。他告诉记者,自己从事车站环卫工作已有17个年头了,除夕跟垃圾车一起度过早已成了习惯。

春运人物二:王昆

职务:信阳火车站客运售票员

“您好,请问去哪里?”中午12时,记者见到了正在窗口忙着售票的王昆,她不停地与旅客进行沟通的同时,一只手放在电脑键盘上,一只手准备接售票窗口外旅客递过来的证件。在确认旅客信息输入无误后,王昆飞快地收钱、出票、将证件交还旅客,整个过程不到1分钟,动作十分娴熟。

“护士长,我妈还好吧?请你多观察一下,有事麻烦你给我打电话!”“姐姐乖,妈妈下班就去接你。”吃饭时,王昆先打了两个电话。据售票领班石广云介绍,王昆的婆婆因患胰腺炎住院,爱人因工作没法回来过年,只能将两岁多的女儿放在一个朋友家。本来车间考虑她家的情况让她除夕调休,可她主动放弃休息。她说:“除夕是春运最关键的时候,我不能这个时候离开。”

看上去有些腼腆的王昆告诉记者,平时一个班8个小时,1月26日春运开始后,一天超过10个小时,忙得顾不上身,为了减少上厕所次数,她几乎不敢喝水,有时候说话太多,就含一片金嗓子润润喉。交谈中,记者发现王昆的嗓子有些哑,总是习惯性地揉喉咙。“我们售票员大都有咽喉炎,也算是一种职业病吧。”王昆笑着说。

春运人物三:吴涛

职务:信阳火车站客运值班站长

“一斤,K158次开始放行。”20时10分,吴涛用对讲机向一厅值班人员下达放行指令,随后来到站台上组织旅客放行。“老乡,我来帮你拿吧。”看到一位老乡扛着两大包行李,还带着两个孩子,吴涛接过老乡手里的行李并把他们送上了车。

“我工作以来已经经历了25个春运,记不清多少次在车站过除夕了。”送走K158次列车,吴涛和记者聊了起来,“每年除夕坐车的旅客都不多,他们得在车站或者车上过年,非常不容易。”20时35分,K254次列车预告,吴涛又来到三站台组织旅客。忙碌中,新年的钟声敲响。候车大厅里的旅客总共几十人,略显清静。“旅客朋友们,新年好!给你们拜年啦!”在喜庆的拜年声中,吴涛和同事们为旅客送来热气腾腾的汤圆、饺子。“想不到,除夕夜里在车站还能吃到饺子,真好!”当一碗碗汤圆、饺子递在旅客的手中时,旅客们的脸上乐开了花。

去年河南省环境质量状况公布

我市空气质量、地表水达标率均居前列

信阳消息(见习记者 熊晓辉)2月17日,省环保厅通报了2012年全省环境质量状况,同时通报了水环境生态补偿工作、环保重点工作进展情况。根据省环保厅对18个省辖城市地表水和空气质量的考核结果,无论地表水还是空气质量,信阳均排在了全省最前头。

2012年,我省18个省辖城市饮用水源地取水水质累计达标率为100%。从

2012年1月开始,我省地表水责任目标考核范围增加,除18个省辖市外,又增加了10个省直管试点县(市),按照新的考核范围和地表水评判标准,2012年全省地表水达标率80.9%;全省地表水责任目标断面水质达标率为80.9%,其中,鹤壁、信阳、巩义、滑县、固始为100%。

2012年2月,国务院发布新的空气

质量标准。从2012年起,全国包括京津冀、长三角、珠三角的城市群以及各省省会的74个城市,开始采用新的空气质量标准,开始监测PM2.5。但按照国家要求,目前空气质量新标准只做评价不做考核。按照现行的空气质量标准考核,全省18个省辖市环境空气质量优、良天数累计为89.3%。其中,信阳、驻马店、商丘、周口、鹤壁、濮阳、漯河在90%以上。

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

遗失声明

兹有河南美锐大药房连锁有限公司税务登记证副本不慎丢失,证号为413001761662973,特声明作废。

声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司豫SA0702号非定线旅游客车,其道路非定线旅游客车区域经营许可证明卡(卡号:0011927)和旅游客车标志牌(S0003)不慎丢失,声明作废。

信阳市运输集团有限责任公司第三客运公司